Bekanntmachung

im Zusammenhang mit dem Jahresabschluss der **Kommunal Service Böhmetal gkAöR** Für das Wirtschaftsjahr 2023 werden hiermit bekannt gemacht:

1. Bestätigungsvermerk

Zu dem Jahresabschluss und dem Lagebericht haben wir mit Datum vom 15. April 2024 den folgenden uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt:

"Wir haben den Jahresabschluss der Kommunal Service Böhmetal gkAöR, Walsrode, - bestehend aus der Bilanz zum 31. Dezember 2023 und der Gewinn- und Verlustrechnung für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis 31. Dezember 2023 sowie dem Anhang, einschließlich der Darstellung der Bilanzierungsund Bewertungsmethoden – gemäß § 24 KomAnstVO geprüft. Darüber hinaus haben wir den Lagebericht der Kommunal Service Böhmetal gkAöR, Walsrode, für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis 31. Dezember 2023 geprüft.

Nach unserer Beurteilung aufgrund der bei der Prüfung gewonnenen Erkenntnisse

- entspricht der beigefügte Jahresabschluss in allen wesentlichen Belangen den Vorschriften des § 128 NKomVG, der §§ 18-21 Verordnung über kommunale Anstalten des Bundeslandes Niedersachsen und vermittelt unter Beachtung der deutschen Grundsätze ordnungsmäßiger Buchführung ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens- und Finanzlage der Anstalt zum 31. Dezember 2023 sowie seiner Ertragslage für das Geschäftsjahr vom 1. Januar bis zum 31. Dezember 2023 und
- vermittelt der beigefügte Lagebericht insgesamt ein zutreffendes Bild von der Lage der Anstalt. In allen wesentlichen Belangen steht dieser Lagebericht in Einklang mit dem Jahresabschluss, entspricht § 21 Verordnung über kommunale Anstalten und stellt die Chancen und Risiken der zukünftigen Entwicklung zutreffend dar.

Gemäß § 322 Abs. 3 Satz 1 HGB erklären wir, dass unsere Prüfung zu keinen Einwendungen gegen die Ordnungsmäßigkeit des Jahresabschlusses und des Lageberichts geführt hat."

Den vorstehenden Bericht erstatten wir in Übereinstimmung mit den gesetzlichen Vorschriften und den deutschen Grundsätzen ordnungsmäßiger Erstellung von Prüfungsberichten (IDW PS 450 n.F.).

MKM Menke & Kollegen GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft

2. Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2023

Der von MKM Menke & Kollegen GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft geprüfte Jahresabschluss zum 31.12. des Wirtschaftsjahres 2023 der Kommunal Service Böhmetal gkAöR sowie der Lagebericht des Vorstandes wurden in der Sitzung am 12.06.2024 durch den Verwaltungsrat festgestellt und beschlossen.

3. Verwendung des Jahresergebnisses

Für das Wirtschaftsjahr 2023 wird ein Bilanzgewinn in Höhe von **331.757,56 €** festgestellt. Das Ergebnis wird auf neue Rechnung vorgetragen.

4. Entlastung des Vorstandes

Der Verwaltungsrat der Kommunal Service Böhmetal gkAöR hat in der Sitzung am 12.06.2024 dem Vorstand gemäß § 6 Abs. 2 (k) der Satzung Entlastung erteilt.

5. Öffentliche Auslegung

Der Jahresabschluss und der Lagebericht für das Wirtschaftsjahr 2023 können in der Zeit vom 08.08. bis zum 16.08.2024 in den Geschäftsräumen der Kommunal Service Böhmetal gkAöR, Poststraße 4, 29664 Walsrode, während der Geschäftszeit eingesehen werden.

Walsrode, 08.08.2024

Kommunal Service Böhmetal gkAöR gez. Dr. Bruhn

Vorstand